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 مدت پاسخگويي تا شماره از شمارهتعداد سؤال مواد امتحانيرديف
 دقيقه 85 155 101 55 رياضيات 1
 دقيقه 55 200 156 45 فيزيك 2
 دقيقه 35 235 201 35 شيمي 3

 دقيقه 175مدت پاسخگويي :                                           135تعداد سؤال : 
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محل انجام محاسبات   

 1 صفحه

2ي  هاي معادله ريشه βو  αاگر  -101 3 4 2گاه مقدار باشند آن 0 4  كدام است؟  
1 (1 2 (1- 3 (3 4 (3- 

3اگر  -102 2 و 3 1تساوي گاه به ازاي كدام مقدار آن 1 3  برقرار است؟   2
1 (7

2 2 (11
2 3 (5

2 4 (9
2 

 تر باشند؟ بيش 45ي جملات از  ي حسابي درج كنيم تا مجموع كليه حداقل چند واسطه 6و  3بين دو عدد  -103
1 (10 2 (7 3 (8 4 (9 

2با فرض  -104  كدام است؟  حاصل 12
1 (1

2 2 (1
3 3 (1

4 4 (1
6 

3ي  معادله -105
4 4

1
0 ي  در بازه 4  چند جواب دارد؟2

1 (2 2 (3 3 (4 4 (5 
 يك به يك است؟ كدام تابع زيردر  -106

1 (3 2 (3 3 (3 4 (3 2 
3بر  اي تقسيم چند جمله  مانده باقي -107 2برابر   3 2بر   مانده تقسيم است. باقي  1  كدام است؟  1

1 (5 2 (3 2 3 (3 4 (3 1 

2ي  دنباله -108
4  اي است؟ چگونه دنباله 1

 كران ) صعودي ـ بي4 كران ) نزولي ـ بي3 ) نزولي ـ كراندار2 صعودي ـ كراندار) 1

2به صورت ي عمومي  مجموع جزئي جملات يك سري با جمله -109 2ي باشد. دنباله مي  1
1  عددي همگرا است؟به چه   

1 (1- 2 (2 3 (1 4 (2- 
 چقدر است؟  ي در نقطه  اختلاف حد چپ و حد راست تابع با فرض  -110

 1) 4 2) 3 ) صفر2 3) 1

0حاصل  -111
1 2 2 1

 برابر است با: 3
1 (1

4 2 (1
2 3 (1

2 4 (1
4 

0 ي  در چند نقطه از بازه تابع  -112  ناپيوسته است؟2
    ) سه4   ) دو3  ) يك2   ) هيچ1

2مجانب افقي تابع -113 1  كدام است؟  
1 (1 2 (0 3 (1

2 4   (3
2 

 چقدر است؟  0ي در نقطه 3حاصل ضرب مشتق چپ و راست تابع  -114
1 (8- 2 (4- 3 (6-     4 (9- 

1 ي از نقطه  ي در نقطه 3خط مماس بر منحني  -115  كدام است؟  كند مقدار عبور مي 5
1 (15

 -6) 4     ) صفر3 -24) 2 8
 

 رياضي
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محل انجام محاسبات   

 2 صفحه

3اگر -116 3 1گاه حاصل آن 1 7  چقدر است؟  
1 (3 2 (1

4 3 (4   4 (1
3 

در ناحيه اول رسم    2 بر نمودار  ي پاي عمودي است كه از نقطه شود.  از مبدأ دور مي 08/0 ها با سرعتروي محور  ي  نقطه -117
9 برابر  ي اي كه عرض نقطه شود. در لحظه مي

 شود؟ ها با چه سرعتي از مبدأ دور ميروي محور  است، تصوير  2
1 (01/0 2 (02/0                                   3 (03/0                                                        4 (04/0 

2هاي نقاط اكسترمم نسبي تابع  مجموع عرض -118  برابر است با: 4

1 (4 3
4 2 (2 3) 4   ) صفر3                                 3

2 

 چند نقطه عطف دارد؟ 1تابع  -119
 ) سه4  ) دو3 ) يك2 ) هيچ1

 كدام است؟  به صورت مقابل است. مقدار  3نمودار تابع  -120
1 (8

3 2 (4
3   

3 (2
3 4 (2 

 چگونه است؟ 0 ي  در مجاورت نقطه 1نمودار تابع  -121

 
1( 2( 3(            4( 

 
 
 

2مقدار ديفرانسيل تابع  -122 3 0به ازاي 10 ي در نقطه 5  چقدر است؟  2
1 (4/3 2 (7/1 3 (6/2  4 (6/1 

2مقدار متوسط تابع  -123 0ي در بازه 4 2  چقدر است؟  
1 (4

7 2 (16
17 3 (4

5  4 (16
15 

21حاصل  -124
 چقدر است؟ 1

1 (3
4 2 (5

4 3 (5
6  4 (7

4 
 و معكوس آن چقدر است؟ مساحت محدود به نمودار تابع  -125

1 (1
4 2 (1

6 3 (1
3  4 (2

3 
 ترين زاويه خارجي مثلث كدام است؟ ي بزرگ متناسب هستند اندازه 2و  5و  8مثلثي با اعداد زواياي  -126

1 (144 2 (96 3 (156  4 (84 
 

 رياضي
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محل انجام محاسبات   

 3 صفحه

  كدام است؟ ي اندازه  2و   3و در شكل مقابل  -127
1 (2 2 (2 

3 (3 4 (3 

 
 

 ، حجم مكعب مستطيل كدام است؟ است روي شكل نشان داده شده هاي مكعب مستطيل مقابل هاي وجه مساحت -128
1 (256 2 (960   
3 (480 4 (720 
 

 گاه طول  آن   8و  4و باشند  از مثلث  ي به ترتيب نيمسازهاي داخلي و خارجي زاويه  و در شكل زير اگر -129

 چقدر است؟ 

1 (5 2 (16
3   

3 (17
3 4 (6 

1و 5ي  دو دايره -130 4ها  متخارج هستند. اگر طول مماس مشترك خارجي آن   مماس مشترك داخلي اين    گاه طول باشد آن  3
 دو دايره كدام است؟

1 (3 2 2 (2 7 3 (2 6 4 (7 2 
2خط  -131 1را تحت تبديل 1 2ايم معادله خط تصوير منتقل كرده    كدام است؟ است.  1

 2) 4 ) صفر3 -2) 2 -4) 1
 موازي باشد؟   ي كه اين دو خط را قطع كرده و با صفحه شود بطوري متقاطع هستند. چند  خط يافت مي  ي  با صفحه  و ر دو خط متناف -132

 ) دو4 ) يك3 ) هيچ2 ) بيشمار1
2 گاه مساحت مثلثي كه دو ضلع آن بردارهاي آن 10و 5و 4اگر -133  باشد كدام است؟ 2و 3

1 (35 3 2 (70 3 3 (35 4 (70 

2اگر دو خط  -134 9
2

13
1و 3

7
2

2
 كدام است؟  گاه در يك صفحه باشند آن 3

1 (2 2 (2- 3 (3- 4 (3 
2ي ي شامل دو نقطه صفحه -135 1 1و 1 1 0  كند؟ چند تا از محورهاي مختصات را قطع مي  1ي و عمود بر صفحه   

 3) 4 2) 3 1) 2 ) هيچ1
2دو مقطع مخروطي  -136 4 4 8 0 2 2 2 4 1  چند نقطه تلاقي دارند؟ 0

 4) 4 2) 3 1) 2 ) هيچ1
 
 

 رياضي
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محل انجام محاسبات   

 4 صفحه

8دهيم تا منحنيدر جهت مثلثاتي دوران  اگر محورهاي مختصات را با زاويه  -137 2 4 5 2 گاه  به صورت استاندارد درآيد آن  36
 كدام درست است؟

1 (1
5 2 (3

5 3 (2
5 4 (2

5 

2اگر -138 1 1
3 2 1

گاه حاصل آن 
6 4 2

2 1 2 2
4 2 2

 كدام است؟  

1 (8 12 2 (8 12 3 (8 12 4 (8 12 

باشد اگر  مي 3مربعي از مرتبه  ماتريس -139
6 1 2 1

5 2 1
2 1 1 1

 كدام است؟  گاه  آن 

1 (1- 2 (4- 3 (2 4 (3 

1اگر -140
1
2

1
6

0 1
3

 كدام است؟  گاه آن و 

1 (2 2 (1- 3 (1 4 (2- 
است. اگر ميانگين  5هاي داخل جعبه برابر  و ميانگين داده 11جعبه برابر هاي سمت راست  ي آماري، ميانگين داده داده 32اي  در نمودار جعبه -141

 هاي سمت چپ جعبه كدام است؟ باشد. ميانگين داده 7ها برابر  تمام داده
1 (5 2 (7 3 (9 4 (11 

نصف ضريب تغييرات هاي جديد  واحد به هر يك اضافه كنيم. ضريب تغييرات داده 4برابر كرده و سپس  3داده آماري را  15مقاديراگر  -142
 هاي قبلي كدام است؟ شود. مجموع داده هاي قبلي مي داده

1 (16 2 (18 3 (20 4 (24 
تر از سايرين  اند. انتخاب شونده بايد رأي بيش ناشر نامزد احراز مقام ناشر برگزيده شده 6ناشر شركت كننده در نمايشگاه  كتاب،  518از  -143

 دام است؟داشته باشد، حداقل راي ناشر برگزيده ك
1 (86 2 (87 3 (88 4 (89 

 كدام است؟   ي گاه مجموعه آن  كه طوري  ي غير تهي باشند به سه مجموعه  اگر -144
1 ( 2 ( 3 ( 4 ( 

5ي  با پنج بازه -145 6 و 4 7 و 3 8 و 2  موجود است؟ 4به طول حاصل چند دور   سازيم، در گراف اي مي از اعداد حقيقي يك گراف بازه 9
1 (3 2 (6 3 (7 4 (8 

 كدام است؟  2هاي روي قطر فرعي ماتريس باشد، مجموع درايه 5ي  با مرتبه گراف كاملماتريس مجاورت يك  اگر  -146
1 (20 2 (16 3 (12 4 (10 

باشد كدام  41و خارج قسمت  23مانده  ، باقيپذير بوده و در تقسيم بر عدد طبيعي بخش 9كه بر  يعي ترين عدد طب رقم يكان كوچك -147
 است؟

1 (6 2 (7 3 (8 4 (9 
153اگر  -148 238  كدام است؟  ترين مقدار مثبت گاه كوچك آن 17

1 (3 2 (4 3 (5 4 (6 

 رياضي



يران
تر ا

س بر
دار

ن م
زمو

ز آ
مرك

 
 
 

 

محل انجام محاسبات   

 5 صفحه

 كدام است؟ ترين عدد طبيعي  پذير باشد، كوچك بخش 13بر  3200اگر عدد  -149
1 (3 2 (4 3 (5 4 (6 

2ي هم ارزي  رابطه -150 2 2 3تعريف شده است، نمودار كلاس هم ارزي  2ي روي مجموعه 2 1  كدام است؟  
 سهمي) 4 ) هذلولي3 ) دايره2 ) دو خط عمود بر هم1

 اول باشند كدام است؟ 15كه نسبت به  300تر از  تعداد اعداد طبيعي سه رقمي نا بيش -151
1 (106 2 (107 3 (108 4 (109 

0كه به طوري هاي  بر روي محور اعداد حقيقي دو نقطه به تصادف با طول -152 4 و  1 شوند. با كدام احتمال  انتخاب مي   0
 است؟ 3تر از  و كوچك 2تر از  ي اين دو نقطه بزرگ فاصله

1 (1
4 2 (1

6 3 (1
2 4 (2

15 

1كه طوري  باشند به  ي دو پيشامد از فضاي نمونه اگر -153
4 و 1

 كدام است؟  در آن صورت حاصل  3
1 (2

9 2 (1
3 3 (4

9      4 (5
9 

كنيم. در اين آزمايش  نباشد، سه سكه با هم پرتاب مي 3باشد دو سكه و اگر مضرب  3كنيم اگر عدد ظاهر شده مضرب  تاسي را پرتاب مي -154
 سكه پشت ظاهر شود كدام است؟ 2كه دقيقاً  احتمال آن

1 (1
3 2 (2

5 3 (1
4       4 (3

8 
نفر چپ 12، نفر و در كلاس 4،  باشند، در كلاس آموز مي نفر دانش 28و  24از يك مدرسه به ترتيب داراي  دانشگاهي  هاي پيش كلاس -155

باشد،  كه متعلق به كلاس  چپ دست باشد، احتمال آن آموز در اين كلاس م، اگر اين دانشكني ها انتخاب مي يك نفر از يكي از كلاسدست هستند. 
 ؟كدام است

1 (0 64 2 (0 72 3 (0 76              4 (0 8 
  0                فيزيك

 

 ي برآيند اين نيروها چند نيوتن است؟ بسازد، اندازه 45ي  نيوتني، با هر يك از اين نيروها زاويه 100گر برآيند دو نيروي ا -156
1 (50 2 2 (100 3 (100 2        4 (200 

رك چند متر بر كند. بزرگي شتاب متح حركت ميشكل رو به رو نمودار مكان ـ زمان حركت متحركي است كه با شتاب ثابت روي خط راست  -157
 مجذور ثانيه است؟ 

1 (3 2 (6    

3 (9 4 (18 

ثانيه چند متر بر ثانيه  4 شكل رو به رو نمودار سرعت ـ زمان يك متحرك در يك مسير مستقيم است. سرعت متوسط متحرك در اين -158
 است؟ 

1 (5/3 2 (4    

3 (5/4 4 (5 

 رياضي
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محل انجام محاسبات   

 6 صفحه

ي دوم  شوند. چند ثانيه پس از رها شدنِ گلوله اي بالاي سطح زمين، با اختلاف زماني يك ثانيه رها مي دو گلوله در شرايط خلأ از نقطه -159
10شود؟  متر مي 10ها  ي بين گلوله فاصله 2 

1 (5/0 2 (1 3 (5/1 4 (2  
شود.  متر بر ثانيه مي 2ثانيه پس از پرتاب،  1/0شود. سرعت سنگ  ميي يك بلندي در راستاي افقي پرتاب  در شرايط خلأ سنگي از لبه -160

10  ي پرتابه چند متر بر ثانيه بوده است؟ سرعت اوليه 2 
1 (1

2 2 (1 3 (3
2 4 (3 

2كيلوگرمي دو نيروي  5/2فرض كنيد بر يك جسم  -161 5 1 و ثانيه است. متر بر مجذور  8كند و بزرگي شتاب حركت اين جسم  اثر مي  1
 چند نيوتن است؟1 بزرگي نيروي 

1 (25 2 (20 3 (5   4 (4 
كيلوگرمي كدام است؟ (سطح افقي  2كيلوگرمي، به برآيند نيروهاي وارد بر جسم  4در شكل رو به رو نسبت برآيند نيروهاي وارد بر جسم  -162

 بدون اصطكاك است.) 
1 (1 2 (2    

3 (3 4 (4 

1  ها ناچيز است. نسبت ها و قرقره اصطكاك لغزشي و جرم نخدر شكل رو به رو  -163
2

 كدام است؟   
1 (10

3 2 (10
7    

3 (3
10 4 (7

10 

برابر وزن جسم است. حداكثر سرعت جسم در  6تواند تحمل كند،  ترين كششي كه نخ مي متر و بيش سانتي 40در شكل مقابل طول نخ  -164
  10نخ پاره نشود؟  ،چند متر بر ثانيه باشد تا در ضمن حركت دهد تشكيل مي 60ي  كه نخ با امتداد قائم زاويه  شرايطي

1 (1 2 (2    

3 (3 4 (4 

برابر ضريب انبساط سطحي يك جسم جامد است. ضريب انبساط حجمي جسم جامد، چند درصد  100ضريب انبساط حجمي يك مايع،  -165
 ضريب انبساط حجمي مايع است؟

1 (5/0 2 (1 3 (5/1     4 (3

 فيزيك
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محل انجام محاسبات   

 7 صفحه

835گرم و دماي 200اي آهن با جرم  قطعه -166 ي  داخل ظرف عايقي كه جرم آن ناچيز است و حاوي مقداري يخ در دماي صفر درجه  
  ي آهن شود. جرم يخ چند گرم بوده است؟ گرماي ويژه ي سلسيوس مي شود، تمام يخ ذوب و دماي تعادل صفر درجه سلسيوس است انداخته مي

334ي ذوب يخ  و گرماي نهان ويژه 106  باشد. مي  
1 (53 2 (106 3 (159 4 (212 

درصد كاهش دهيم، دماي مطلق آن چند درصد و چگونه تغيير  10زمان حجم آن را  درصد افزايش دهيم و هم 10اگر فشار گاز كاملي را  -167
 كند؟ مي
 يابد. درصد افزايش مي 1) 4 يابد. درصد كاهش مي 1) 3 يابد. ميدرصد افزايش  10) 2 يابد. درصد كاهش مي 10) 1

است. اگر در فشار ثابت حجم گاز چهار برابر شود، كار انجام شده توسط گاز روي محيط كدام  و  ي گازي به ترتيب  حجم و فشار اوليه -168
 است؟

1 (4 2 (4 3 (3 4 (3 
ي گرم و سرد آن دو برابر شود، بازده ماشين چند برابر  ي گرم يك ماشين گرمايي كارنو، اختلاف دماي چشمه دماي چشمهاگر با ثابت ماندن  -169

 شود؟ مي
1 (3 2 (1

3 3 (2 4 (1
2 

 دهد، كدام است؟ كيلوژول گرما به محيط اطراف مي 27كند و ژول انرژي الكتريكي مصرف مي 4500ضريب عملكرد يخچالي كه در هر دقيقه -170
1 (3 2 (4 3 (5  4 (6 

ي بين  شود. فاصله برابر مي 3ي بين جسم و تصويرش  متر افزايش يابد، فاصله سانتي 20 ي تخت رو به روي آن ن جسم و آينهي بي اگر فاصله -171
 متر بوده است؟ جسم و تصويرش چند سانتي

1 (10 2 (20 3 (30  4 (40 
تر كنيم، تصوير به  متر بيش سانتي 5ي جسم و آينه را  ل جسم است. اگر فاصلهي كاو، دو برابر طوطول تصوير مجازي جسمي در آينه -172

 متر است؟ ع انحناي آينه چند سانتيرود. شعا نهايت مي بي
1 (20 2 (15 3 (10  4 (5 

متر بالاتر از  كند، كف ظرف را چند سانتي در ظرفي مطابق شكل دو مايع مخلوط نشدني ريخته شده است. ناظري كه از بالا به ظرف نگاه مي -173

هوابيند؟  محل واقعي مي 1  
1 (5 2 (10    
3 (5/12 4 (15 
 

 ........... است. و از شيءكند، نسبت به شيء...........  در ميكروسكوپ تصويري كه عدسي شيء از شيء ايجاد مي -174
 تر ) وارون ـ بزرگ4    تر ـ بزرگ  ) مستقيم3 تر  ) وارون ـ كوچك2 تر مستقيم ـ كوچك) 1

7يك قطعه فلز توپر با چگالي   -175 5 اندازيم. قطعه فلز كاملاً در آب  اي شكلي كه حاوي آب است مي را داخل ظرف استوانه 120و جرم  3
 متر مربع است؟ اي چند سانتي آيد. سطح مقطع داخلي ظرف استوانه متر بالا مي ميلي 2ي  به اندازهرود و سطح آب  فرو مي

1 (20 2 (40 3 (80  4 (160 
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متري از سطح آب  5اي قرار دارد و ديگري در هوا و در ارتفاع  اختلاف فشار بين دو نقطه، كه يكي در آب و در عمق يك متري درياچه -176
 است. 10كيلوگرم بر متر مكعب و  3/1و  1000دارد، تقريباً چند پاسكال است؟ چگالي آب و هوا به ترتيب  درياچه قرار

1 (10035 2 (10065 3 (9935  4 (9965 
متر از  سانتي 20ي  ولت بر متر در فاصله 2500ترين اختلاف پتانسيل الكتريكي دو نقطه كه در يك ميدان الكتريكي يكنواخت با شدت  بيش -177

 تواند باشد؟ هم قرار دارند، چند ولت مي
1 (2750 2 (2000 3 (1250  4 (500 

چند 2 شود. ظرفيت خازن  دو برابر مي3 و  1 هاي  بسته شود، بار الكتريكي خازن در مدار الكتريكي شكل رو به رو اگر كليد  -178
 ميكروفاراد است؟ 

1 (5/7 2 (15    

3 (30 4 (60 

 

5و  هاي را به طور جداگانه به دو سر دو باتري با نيروي محركه دو مقاومت مشابه  -179 بنديم. شدت جريان  مي 6و    هاي و مقاومت دروني  
 است؟ كدام  به گذرد، يكسان است. نسبت  ها مي الكتريكي كه از هر كدام از مقاومت

1 (4 2 (5 3 (6 4 (7 
 كنند؟  است به چپ چگونه تغيير مي، به ترتيب از ر  و هاي  دهيم. شدت جريان مقاومت را افزايش مي در شكل رو به رو مقاومت  -180

 ) كاهش ـ افزايش2 ) كاهش ـ كاهش1

 ) افزايش ـ كاهش4 ) افزايش ـ افزايش3

 

، اين مقدار باز شود دهد. اگر كليد  سنج اختلاف پتانسيل مشخصي را نشان مي بسته است و ولت در مدار الكتريكي شكل مقابل كليد  -181
  شود؟  چند برابر مي

1 (2
3 2 (3

2    

3 (1
 كند.  ) تغييري نمي4 3

1 30  

2  

3 30  
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 ها چند ميكروژول است؟  در مدار شكل رو به رو كل انرژي ذخيره شده در خازن -182
1 (120 2 (180    

3 (240 4 (300  

تسلا قرار دارد و به هر  05/0گذرد، در يك ميدان مغناطيسي يكنواخت با بزرگي  آمپر مي 4/2سيم راستي كه از آن جريان الكتريكي  -183
 شود. كدام گزينه درست است؟ ميكرونيوتن نيرو وارد مي 120طرف ميدان مغناطيسي  متر از آن، از ميلي

 درجه است. 45ي بين امتداد سيم و خطوط ميدان مغناطيسي  ) زاويه2 درجه است. 30ي بين امتداد سيم و خطوط ميدان مغناطيسي  ) زاويه1
 با خطوط ميدان مغناطيسي موازي است. ) امتداد سيم4 ) امتداد سيم با خطوط ميدان مغناطيسي عمود است.3

ي حلقه قرار دارد. كدام گزينه جهت  در صفحه ي  اي شكل، مطابق شكل رو به رو است. نقطه ي دايره جهت جريان الكتريكي در يك حلقه -184
 دهد؟  درست نشان مي ي  ميدان مغناطيسي حاصل از جريان را در نقطه

1 ( 2 ( 

3 ( 4 ( 

ولت  27وبر بر ثانيه است، برابر  45/0كه آهنگ تغيير شار مغناطيسي در آن برابر  القايي ايجاد شده در يك پيچه، هنگاميي  نيروي محركه -185
 است. تعداد دورهاي پيچه چند است؟

1 (60 2 (90 3 (135 4 (180 
 است؟ يك از واحدهاي زير، واحد ضريب خود القايي در كدام -186

 ) اهم ثانيه4 وبر ثانيه )3 ) آمپر ثانيه2 ) ولت ثانيه1
  ي اين حركت كدام است؟نمودار مكان ـ زمان يك نوسانگر ساده مطابق شكل مقابل است. دوره -187

1 (6 2 (4 8   

3 (3 6 4 (2 4 
8ي نيروي وارد بر يك نوسانگر ساده  بيشينه -188  برابر انرژي پتانسيل آن است، 4اي كه انرژي جنبشي نوسانگر  نيوتن است. در لحظه 5
 چند نيوتن است؟ي نيروي وارد بر نوسانگر اندازه

1 (8 52 (4 53 (84 (4
 
 

4  

10  

20  

20  

) اهم ثانيه4
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2ي در راستاي قائم پائين بياوريم و آن را با سرعتي به اندازه 2ي  در حال تعادل قرار دارد. اگر وزنه را به اندازه  در شكل مقابل وزنه -189 رو   
103  متر خواهد شد؟ ي نوسان آن چند سانتي به پائين پرتاب كنيم، دامنه و 100 و 2 1 4 

1 (8/2 2 (2/3  

3 (4 4 (2/4 
 

ي مشخص، يكي از اين  كند. اگر در يك لحظه ي بين دو نقطه از محيط انتشار را، در مدت زماني برابر يك چهارم دوره طي مي موجي فاصله -190
 ي ديگر كدام است؟ قرار داشته باشد، فاز نقطه نقاط در فاز 

1 (5
2 2 (3

 توان تعيين كرد. ) نمي4 2) 3 2
متر بر ثانيه  300نيوتن است و از دو طرف بسته است، برابر  150گرم كه تحت تأثير نيروي كشش  5جرم سرعت انتشار موج در يك تار به  -191

 است. طول موج هماهنگ اصلي تار چند متر است؟
1 (75/0 2 (5/1 3 (3 4 (6 

چند  متر از آن 100ي  فاصلهدر بل است. شدت صوت هواپيما  دسي 120متر از آن برابر  1000ي  تراز شدت صداي غرش يك هواپيما، در فاصله -192
 نظر شود.  وات بر متر مربع است؟ شدت صوت مبنا يك پيكو وات بر متر مربع است و از اتلاف انرژي صرف

1 (100 2 (10 3 (1/0 4 (01/0 
متر  330لوله متر است و سرعت انتشار صوت در هواي درون  سانتي 30ي يك گره از شكم مجاور آن برابر  ي صوتي بسته، فاصله در يك لوله -193

 تواند باشد؟ ي صوتي بر حسب هرتز، كدام گزينه مي بر ثانيه است. بسامد هماهنگ اصلي لوله
1 (25 2 (50 3 (75 4 (100 

ي ساكن كه در امتداد حركت منبع، يكي در جلوي آن و ديگري در پشت آن قرار  كند. دو شنونده يك منبع صوت با سرعت ثابت حركت مي -194
 شنوند. بسامد صداي منبع چند هرتز است؟ هرتز مي 900و  1100ا با بسامدهاي دارند، صداي منبع ر

 توان تعيين كرد. ) نمي4 1010) 3 1000) 2 990) 1
 اگر يك موج الكترومغناطيس تغيير محيط دهد بسامد آن ........... و طول موج آن ........... . -195

 كند. كند ـ نيز متناسب با سرعت آن تغيير مي ) متناسب با سرعت آن تغيير مي2     ماند. كند ـ ثابت مي ) متناسب با سرعت آن تغيير مي1
 ماند. ماند ـ نيز ثابت مي ) ثابت مي4     كند ماند ـ متناسب با سرعت آن تغيير مي ) ثابت مي3

ي نوار روشن سوم با نوار  ، فاصله  ها ي شكاف ي پرده با صفحه و فاصله ي دو شكاف  ، فاصله در آزمايش يانگ با نوري با طول موج  -196
 تاريك هشتم كه در دو طرف نوار روشن مركزي قرار دارند، كدام است؟

1 ( 2 (3 3 (4 4 (10 5 
 تر باشد ........... . ي فوتوالكتريك هر چه قدر بسامد قطع بزرگ در پديده -197

 تر است. ) تابع كار فلز كم4 تر است. ) تابع كار فلز بيش3 است.تر  ) ولتاژ قطع كم2 تر است. ولتاژ قطع بيش) 1
 ي ........... و برابر ........... نانومتر است. مربوط به رشته ،ترين طول موج در طيف تابشي اتم هيدروژن، كوتاه -198

است 0 01 1 برگ ريد  ثابت
 100) بالمر ـ 4 400) بالمر ـ 3 100) ليمان ـ 2 400) ليمان ـ 1
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 شود كه در آن، ........... . جسمي نارسانا محسوب مي ،در ساختار نواري -199
 ) نوار بخشي پر وجود ندارد و گاف انرژي بزرگ است.2 ) نوار بخشي پر وجود ندارد و گاف انرژي كوچك است.1
 نرژي بزرگ است.) نوار بخشي پر وجود دارد و گاف ا4 ) نوار بخشي پر وجود دارد و گاف انرژي كوچك است.3

 ي يك اتم افزايش يابد، جرم هسته ........... . اگر انرژي بستگي هسته -200
 كند. ) تغيير نمي2  يابد. ) كاهش مي1
 ) هر تغييري ممكن است داشته باشد.4  يابد. ) افزايش مي3

  0       شيمي
 است؟ نادرستزير  مطلبكدام  -201

 مطالعه كرد و به نتايج مهمي دست يافت. كه رادرفورد از پروتون سخن گفته باشد، موزلي روي پرتو  ) پنج سال پيش از آن1
 يابد. عناصر با افزايش جرم اتمي افزايش مي كه فركانس پرتو  مشاهده نمود، ) موزلي با قرار دادن آندهايي در دستگاه پرتو 2
 رابطه مستقيم وجود دارد. ) موزلي با محاسبه مقدار بار هسته عناصر، نشان داد كه بين مقدار بار هسته و فركانس پرتو 3
 دست آورد كه وي آن را عدد اتمي ناميد. ) رادرفورد با تقسيم بار هسته بر بار يك پروتون، اعداد صحيحي به4

 شود؟ انتومي نقض ميهاي مدل اتمي بور توسط مدل كو يك از بند كدام -202
 يابد. ) انرژي الكترون با افزايش فاصله از هسته افزايش مي2   ) الكترون تنها مجاز است مقادير معيني انرژي داشته باشد.1
 گيرد. ار ميترين سطح انرژي ممكن (حالت پايه) قر ) الكترون معمولاً در پايين4   كند. اي شكل به دور هسته گردش مي ) الكترون در مسيري دايره3

 هستند؟ 4ي اعداد كوانتومي خود داراي  در آرايش الكتروني كدام اتم زير در حالت پايه، هفت الكترون در مجموعه -203
1 (47 2 (28   3 (39 4 (24 

 .............. ي جز گزينه  بههاي زير درست هستند،  ي گزينه همه -204
 بود. وهاي جدول مندليف جاي خالي يك عنصر بين  نظمي ) يكي از بي1
 ي مندليف، يد، بعد از تلور قرار گرفته بود. ) در جدول اوليه2
2) فرمول اكسيد اكا آلومينيم، 3  است. 3
 ) جدول پيشنهادي مندليف داراي هشت ستون و دوازده رديف بود.4

 ، كدام گزينه درست است؟باشد ميهاي تناوبي عناصر  با توجه به نمودار مقابل كه مربوط به يكي از روند -205
 باشد. ) نمودار، مربوط به تغيير نخستين انرژي يونش عناصر در يك گروه مي1
 تر است. بزرگ تر، از  به علت آرايش الكتروني پايدار ) انرژي نخستين يونش 2
 تر است. بزرگ از  ) شعاع اتمي 3
 يابد. طور پيوسته كاهش مي به تا  ) الكترونگاتيوي عناصر از 4

 گذاري شده است؟ كدام تركيب شيميايي درست نام -206
2  يديد:) جيوه 1  2اكسيد:  ) باريم دي2  2
4  ) آمونيم هيدروژن فسفات:3 2 2كلريت :  ) منگنز4 4 2 

 هاي ناپيوندي در كدام دو تركيب زير برابر است؟ تعداد جفت الكترون -207
 ) يدومتان و اوزون2  ) فرمالدهيد و كربن مونوكسيد1
 اكسيد ) متانول و گوگرد دي4  ) كلروفرم و هيدروژن سيانيد3
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4هاي كووالانسي در دو مولكول  پيوند -208 و اند و اين دو مولكول به ترتيب  به ترتيب از نوع كووالانسي .......... و كووالانسي ........  4
 ............ و ............... اند.

 ناقطبي ـ ناقطبي  ) ناقطبي ـ قطبي ـ2 ناقطبي  ) قطبي ـ قطبي ـ ناقطبي ـ1
 ناقطبي) قطبي ـ قطبي ـ قطبي ـ 4  ) قطبي ـ قطبي ـ ناقطبي ـ قطبي3

2هاي  شكل فضايي مولكول -209 و 2 ،  ترتيب (از راست به چپ) كدام است؟  ، به 3
 ) خميده ـ سه ضلعي مسطح ـ خطي2 ي سه ضلعي ـ خميده ) خطي ـ هرم با قاعده1
 ) خطي ـ چهاروجهي ـ خميده4 ضلعي مسطح ـ خميده  ) خميده ـ سه3

  نام آيوپاك تركيب مقابل كدام است؟ -210
 
 
 
 
 متيل نونان ـ تري 7، 5، 5اتيل ـ  ـ دي 3،2) 2 ـ تترامتيل نونان 7، 5، 5، 3ـ اتيل ـ  6) 1
 ـ تترامتيل نونان 7،5،5،3ـ اتيل ـ  4) 4 متيل نونان ـ تري 5، 5، 3اتيل ـ  ـ دي 7،6) 3

 ي مولكول مقابل درست است؟  كدام عبارت درباره -211
 ك اسيد است.ـ استيل اكُسي بنزويي2) نام شيميايي آن، 1
 ) استيل ساليسيليك اسيد (آسپيرين) از مشتقات آن است.2
9) فرمول مولكولي آن 3 4  است. 4
 باشد. ) فاقد گروه كربوكسيل مي4

2واكنش  -212 3 2 ها به مجموع  هاي مولي فراورده ، از نوع .............. است و نسبت مجموع ضريب 2
 ي آن برابر .......... است. ي موازنه شده ها، در معادله دهنده لي واكنشهاي مو ضريب

4جايي يگانه ـ  ) جابه1
5جايي دوگانه ـ  ) جابه2 5

5) تركيب ـ 3 4
5جايي يگانه ـ  ) جابه4  4

4 
ي  ي اوليه مادهجرم به در اثر واكنش جامد توليد شده  فراوردهدرصد از كلسيم كربنات موجود در ظرفي تجزيه شود، نسبت جرم  20اگر  -213

40كدام است؟  باقيمانده 16 12 
1 (28/0 2 (14/0   3 (34/0  4 (17/0 

توليد كند، براي جذب  2مول  20شود. اگر در هر شبانه روز هر فضا نورد  براي تصفيه هواي درون فضاپيما از ليتيم پراكسيد استفاده مي -214
مولار ليتيم پر اكسيد نياز است؟ و طي آن چند ليتر گاز اكسيژن در شرايط  5ساعت چند ليتر محلول  12فضانورد در  5حاصل از تنفس  2كامل 
 توليد خواهد شد؟ (به ترتيب از راست به چپ) 

1 (10-560  2 (15- 280  3 (10- 280  4 (15- 560  
را در ظرفي وارد كنيم. پس از واكنش كامل، حجم گاز درون ظرف در  2گرم  70و  2گرم  12اگر به منظور توليد آمونياك، مخلوطي از   -215

14 چند ليتر خواهد بود؟ شرايط  1 
1 (2/67 2 (8/100  3 (6/89  4 (3/26 
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 210شكل  1شكل 

 است؟  نادرسترو، كدام مطلب  هاي روبه با توجه به شكل -216
شود. اين روش را روش مستقيم  گيري گرماي آزاد شده (يا جذب شده) در يك واكنش استفاده مي ) از اين دو وسيله براي اندازه1
 نامند. مي
4گيري گرماي واكنش  توان براي اندازه ) مي2) از وسيله (2 2 2 2 2  استفاده كرد. 2
 گيري است. (تغيير انرژي دروني) يك واكنش قابل اندازه )، 1(  ) با استفاده از وسيله3
 گيري يك واكنش در حجم ثابت كاربرد دارد. ) براي اندازه2ي (  ) وسيله4

 ها:  با توجه به داده -217
آ 2 2 2 2 275
ب 4 2 2 2 4 820
پ 2 2 300  

هاي واكنش مورد نظر  شود. (فراورده دهد، .............. كيلوژول گرما ............ مي واكنش مي 2، با مقدار كافي گرم گوگرد،  48كه  هنگامي
32باشند.)   مي 4و  2 1 

 ، آزاد 5/577) 4  ، آزاد 770) 3 ، گرفته 5/577) 2 ، گرفته 770) 1
و  2شود. در صورتي كه آنتالپي استاندارد تشكيل  كيلوژول گرما آزاد مي 510مايع در مقدار كافي اكسيژن،  2مول  5/0از سوختن  -218
 كدام است؟ 1بر حسب  2اندارد تشكيل كيلوژول بر مول باشد، آنتالپي است -300و  -395به ترتيب  ، 2

1 (485-  2 (485 3 (25-  4 (25 
 است؟ نادرستكدام مطلب  -219

 شود. گراد، برابر با صفر در نظر گرفته مي ) مقدار آنتروپي يك سامانه در صفر درجه سانتي1
 در تعادل است.فرآيند شود كه  برابر صفر باشد، گفته مي فرآينديبراي  ) اگر مقدار 2
 شود. هاي طبيعي معرفي مي خود بودن فرآيند به عنوان ملاكي براي توضيح خود ) در قانون دوم ترموديناميك، آنتروپي به3
 به دما بستگي دارد و يك تابع حالت است. فرآيند  براي هر ) 4

متر مكعب يخ قرار دارد. در اين ظرف چند فاز وجود  سانتي 5ر روغن و ليت ميلي 5ليتر آب،  ميلي 10ليتر،  ميلي 25در ظرفي در بسته به حجم  -220
 دارد؟

1 (1 2 (4 3 (3  4 (2 
پوشي  ها، سه برابر آنتالپي فروپاشي شبكه بلور باشد، آنتالپي انحلال چند برابر آنتالپي آب پوشي يون اگر در نمكي، قدر مطلق آنتالپي آب -221

 خواهد بود؟
1 (1

4 2( 4
1 3 (3

2  4 (2
3 

0در  -222  40 تقريباً چند مول آب وجود دارد؟ مولال سود  2از محلول  216
1 (11/11 2 (5/55 3 (7/27  4 (22/22 

 تر از فشار بخار محلول ........... مولال .............. است. در دماي معين، فشار بخار محلول ............. مولال ............. بيش -223
 نيترات  ـ پتاسيم 5/0ـ اتيلن گليكول ـ  75/0) 2  ـ شكر  1كلريد ـ  ـ كلسيم 5/0) 1
 ـ آمونيوم سولفيد 25/0نيترات ـ ـ كروم  5/0) 4 ـ اتيلن گليكول 1ـ سديم كلريد ـ  1) 3
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محل انجام محاسبات   

 14 صفحه

 با توجه به جدول مقابل ثابت سرعت واكنش كدام است؟ -224
2 سرعت آغازي  شماره آزمايش  
4 10 8 2 10 3 2 10 3 1 

1 2 10 7 6 10 3 2 10 3 2 
3 2 10 7 4 10 3 4 10 3 3 

 
1 (0 2 2 2 1 2 (5 2 2 1 3 (0 2 2 2 1  4 (5 2 2 1 

ل، كنترل ي او گرماگير است و مرحلهاي است، كه واكنش كلي در آن گرماده و مرحله دوم  كدام نمودار زيرمربوط به يك واكنش دو مرحله -225
 كننده سرعت واكنش است؟ 

1(  2( 
 
 
 
 
 
 
3(  4( 
 
 
 

 ؟نداردي تعادلي يك فازي است و ثابت تعادل آن يكا  كدام سامانه -226
1 (4 3 2 
2 (2 2 2 
3 (3 2 3 3 
4(3 2 

ظرفاست؟  نادرستبا توجه به شكل مقابل كدام گزينه  -227 حجم 2  
 
 ها قرار دارد. ) تعادل در سمت فراورده1

 پيشرفت داشته است.٪ 90) واكنش 2

 هاي كمي انجام داد. گيري از اصول استوكيومتري محاسبه توان با بهره ) مي3

 و از نظر ترموديناميكي مساعد است. 1620برابر است با  ) ثابت تعادل4
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محل انجام محاسبات   

 15 صفحه

2 است؟  نادرستبا توجه به شكل مقابل، كدام مورد زير  -228 2 2 2 3 
  تر شده است. ) فشار، ده برابر شده و ثابت تعادل بزرگ1

3) غلظت 2 و  تر از تعادل اوليه است. در تعادل جديد بيش 2

 يابد. جايي تعادل، فشار كاهش مي شده و با جابه ) در لحظه اعمال فشار 3

 تر از تعادل اوليه است. ) در تعادل جديد سرعت واكنش رفت و برگشت بيش4

 ي زير درست است؟ ها، كدام گزينه ها و باز با توجه به قدرت اسيد -229
2مولكول آمونياك از  ) 2 تر است. از نيترو اسيد كوچك ) ثابت يونش 1  تر است. كوچك 4
2براي  ) 4 شود. يون هيدروكسيد و يون آميد در آب، يكسان در نظر گرفته مي ) 3  تر است. بزرگ 4يون  از  3

رو سديم استات نمكي  ........... يافته، از اينشود و طي آن غلظت يون هيدرونيوم  اگر سديم استات را در آب حل كنيم ........... آن آبكافت مي -230
 ............. است.

 ) كاتيون ـ افزايش ـ اسيدي4 ) كاتيون ـ كاهش ـ بازي3 ) آنيون ـ افزايش ـ اسيدي2 ) آنيون ـ كاهش ـ بازي1
 باشد، نسبت غلظت اسيد به نمك در محلول بافري مورد نظر چند است؟ 5بافر آن برابر با  و  7/4اسيدي برابر با  اگر  -231

1 (2 2 (5/0 3 (2/0  4 (5 
12محلول  500 -232 با 0و   2با  با چند ميلي ليتر محلول  2  شود؟  به طور كامل خنثي مي 02

1 (5 2 (50 3 (100  4 (10 
 ؟نيستاهنده كدام الكل زير ك -233

 ـ هگزانول 2) 4  ـ پروپانول2ـ متيل ـ  2) 3 ) ايزو پروپيل الكل2 ) پروپيل الكل1
 كل مقابل كدام عبارت درست است؟با توجه به ش -234

 كنند. مهاجرت مي به سمت الكترود  ها از الكترود  ) در مدار بيروني، الكترون1
 كنند. سلول نقره مهاجرت ميهاي كلريد در پل نمكي ،به سمت نيم  ) يون2
 شود. افزوده مي كاسته شده، بر جرم قطب آند  ) از جرم قطب كاتد 3
 شوند. ها از رساناي الكتروني به رساناي يوني منتقل مي ) در نيمه سلول نقره، الكترون4
 

تواند ............. را از  است و .......... مي  ترين اكسنده  ........... قويترين كاهنده  و  شود كه ............قوي هاي زير، دريافت مي با توجه به داده -235
 محلول آن آزاد كند.

4
3

1 61 2 0 34 4 0 15 3 1 66  

1 (4  2 (4 3 3 

3 (4  4 (4 3 3 
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